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32. Kapi kise padaju vertikalno. Voza¢ automobila primetio je da kiSa ne ostavlja trag na
zadnjem staklu kada je brzina automobila v > 30 km/h . Zadnje staklo nagnuto je 30°
prema horizontali, a automobil se kreé¢e po horizontalnom putu. Odrediti brzinu ki$nih
kapi u odnosu na zemlju.

Ve — brzina kapi v odnosu na automobil, kada bi kap kise mirovala v odnosu na zemlju

Via Va v, — brzina automobila

Uy — brzina kapi uw odnosu na automobil koji se krece
v. — brzina kapi v odnosu na zemlju
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Sa slike se vidi da je uslov zadatka zadovoljen kada se pravac vektor brzine Vuk
poklapa sa pravcem zadnjeg stakla, tj kada sa horizontalnim pravcem zaklapa ugao od
30°. Mozemo da izdvojimo dati trougao, pri emu se jasnije vide dati vektori.

Ve — brzina kapi v odnosu na automobil, kada bi kap kise mirovala u odnosu na zemlju

Vka Va v, — brzina automobila

Vur — brzina kapi u odnosu na automobil koji se krece
v, — brzina kapi v odnosu na zemlju
Kako je: tga = % , a znamo da je ugao & = 30°, moZemo da izratunamo i Vz
( brzinu kapi kise u odnosu na zemlju).
V, < Via " tga
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